

专题推进铁路沿线、农村环境和主要干道安全环境整治工作 新区全力推动城乡面貌再提升

本报讯(范昀 李红星 傅丽萍 魏敬丹)7月12日、13日,市政协副主席、新区党委书记路月中专题推进新区铁路沿线、农村人居环境及港南路主干道两侧安全环境整治工作,要求相关属地部门聚焦问题整改、标本兼治促长效,以实际行动持续改善群众生活居住环境,提升基础设施功能,推动城乡面貌再提升。

完成整治交办问题147个,整改完成率98%;农村人居环境整治方面,3个镇220个自然村全面开展起底式大排查、大整治,6月份“攻坚月”自查问题4109个,已全部整改完成;港南路沿线整治方面,已对7处地块进行整治,整治内容包括平整地块、补植树苗、裸土复绿、绿化带清理等,清运垃圾25车,平整场地及撒播草籽5200平方米。

排、再部署、再跟进,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。各地各部门要攻坚重点工作,强化长效管理,做好统筹协调,明确目标任务、时间节点,积极探索全域管理模式,充分发动群众力量,打通基层末梢,建立完善铁路沿线常态化管理机制。

督查考核加分制度,确保按期完成整改销号,形成工作闭环,各镇、街道都要以高标准、高要求全力以赴投入到整治工作中去,共创宜居美好家园。

新区在铁路沿线安全环境整治工作方面累计清理棚点500个,拆除违章建筑物、构筑物16000余平方米,整治出新破旧建筑屋顶及外立面12000余平方米。

路月中指出,铁路沿线是展示城市对外形象的名片,与群众工作、生活、出行息息相关,各级各部门要再接再厉、久久为功,围绕后续重点工作进行再安

排、再部署、再跟进,不断提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。各地各部门要攻坚重点工作,强化长效管理,做好统筹协调,明确目标任务、时间节点,积极探索全域管理模式,充分发动群众力量,打通基层末梢,建立完善铁路沿线常态化管理机制。

督查考核加分制度,确保按期完成整改销号,形成工作闭环,各镇、街道都要以高标准、高要求全力以赴投入到整治工作中去,共创宜居美好家园。



书香浸润,绽放“绘”美

7月14日,丁卯街道西苑社区新时代文明实践站联合老幼绘本馆开展了“书香浸润,绽放‘绘’美”——乐趣读书会活动。志愿者们生动讲述了《一园青菜成了精》等儿童故事,让孩子们走进绘本、读懂绘本。孩子们听得投入、看得认真,并争先恐后地举手发言。通过本次读书会,孩子们对蔬菜有了更深入的了解,同时大家的想象力、创造力、动手能力等方面也获得进一步发展。 唐峻 摄影报道

热气腾腾,管道吹扫收官

镇江东南片区供热“一张网”即将建成

本报讯(记者 潘宇琴 实习生 王雨琼 通讯员 徐泽楠)7月15日上午10点,镇江新区横山路段孚能科技有限公司大门口,随着一声轰鸣,高压蒸汽腾空而起,10多米高的白色烟雾瞬间弥漫在夏日热浪中,镇江东南片区热网管道吹扫作业正式拉开帷幕。预计今年8月该工程全部竣工,供热“一张网”即将向新区各大园区的20多家企业集中供应热源(见图 徐泽楠 摄)。

分的准备工作。7月14日下午2点,天气闷热、酷暑难耐,在京口区金阳路连接镇铁路段,宜聚能源项目组高温、坚守一线,打开该点位管道的阀门,提升管道温度,为吹扫工作提前进行管道暖管作业,类似点位共100多处,同时巡查安全隐患,确保在供热管网安全运行。



汽之后,将大幅提高清洁能源使用占比,逐渐改变镇江东部片区热负荷日益增长和供热机组分散低效的局面,预计每年可节省标煤4.26万吨,减少二氧化碳排放14.02万吨,减少二氧化硫排放1185.75吨,助力镇江落实“双碳”行动,推动减污降碳协同增效,实现绿色低碳高质量发展。

镇江市东南片区热网管道由瀚瑞控股旗下宜聚能源投资建设。项目总投资4.12亿元,2020年开始项目设计等前期工作,2021年启动建设。主线部分沿青龙山东侧向北,镇铁路北侧向东架空敷设,支线部分沿烟墩山路东侧向北敷设,管线总长35公里,预计年供汽量约116万吨,达产后预计实现年供汽收入3.38亿元,该管道路网将覆盖新区航空航天产业园、新材料产业园、新能源产业园内的医药、食品、新能源等不同类型、规模的企业。

“集中供热最大的优势是帮助企业节约成本,为区域招商引资提供配套设施,提升营商环境,同时还能实现节能减排。”宜聚能源董事长范孝强介绍,镇江市东南片区热网管道正式通

“吹扫过程中,管道里面的温度接近300℃,压力达到1.65MPa,吹扫目的是把管网里面所有的铁锈、灰尘、渣滓清理干净,这样就能保证整个供热蒸汽管网的正常运行。”在作业现场,江苏瀚瑞投资控股有限公司旗下江苏宜聚能源管理有限公司总经理朱宁,站在直径60厘米的热网管道下发布指挥指令,专业操作工人随即开启阀门,管道通蒸汽后升温、升压、吹扫。全程35公里的管道,吹扫作业整个过程持续了近7个小时,当天下午6点之前圆满完成。

热网管道吹扫作业在短时间内顺利收官,得益于宜聚能源提前做了充

江苏金港租赁公司 获主体信用等级AA评级

本报讯(严凯)日前,经东方金诚国际信用评估有限公司评定,瀚瑞控股旗下瀚瑞金控子公司——江苏金港租赁公司主体信用等级获评AA级,为镇江市首家且唯一一家获此信用评级的融资租赁公司,也是全省融资租赁行业第五家获得AA及以上信用评级认定的企业。

江苏金港租赁公司始终坚持专业化、特色化的经营模式,按照瀚瑞金控“党建引领、改革增效、经营提质、控牢风险”的工作方针,立足眼前、放眼未来,谋实招、求实效,积极推进公司合

规经营、高效运营、高质量发展。江苏金港租赁公司业务范围主要立足本市、面向全省,通过回租、直租等多种业务方式服务实体经济,支持区域内企业发展。截至2023年6月末,江苏金港租赁公司融资租赁业务余额74.7亿元,上半年实现利润总额1.5亿元,综合业绩保持全省前列。



投稿邮箱:100538817@qq.com



更多新闻请关注 新区发布

筑牢阵地完成必修课 为民解忧答好必答题

——记正东路街道人大工委主任唐卫忠



本报通讯员 王君彦 张晨阳
本报记者 秦继业

在他的探索下,京口区正东路街道在全市率先成立了首家代表小组功能性党支部;在他的推动下,京口路社区学府路87号屋顶漏水问题得到妥善解决;在他的努力下,正东路街道建成了“人大代表联络工作站+代表小组党性支部+全过程人民民主实践基地”“三位一体”的人大代表履职综合平台……他就是京口区人大代表、正东路街道人大工委主任唐卫忠。

把牢“方向盘”

2019年12月16日,唐卫忠走马

上任。唐卫忠告诉记者:“作为街道人大,如何为代表履职行权把好政治方向,把政治意识深深扎根到每位代表思想最深处?如何加强闭会期间代表教育、管理和监督,促进代表更好积极履职尽责?这是我一直在深深思考的问题,也是新时代基层人大共同面临的‘必修课、必答题’。”

在市人大、区人大和街道党工委正确指导下,正东路街道积极探索“支部建在代表小组上”新模式,2022年3月28日,在全市率先成立了首家代表小组功能性党支部,通过学习、思想、组织、示范引领,引导代表站稳政治立场,履行政治责任,模范遵守宪法法律,做政治上的明白人,当好党和国家联系人民群众的桥梁。唐卫忠说:“通过一年多的探索、实践,取得了一定成效,代表依法履职的动力更足了,代表小组活动的质效更高了,党员代表先锋模范作用发挥更明显了,代表提出的建议议案质量更高了。”

助解“百姓事”

作为一名人大代表,唐卫忠牢固树立“人大代表为人民”的意识,经常走进百姓当中,广泛收集群众的愿望呼声、利益诉求和意见建议。在一次走访中,京口路社区学府路87号老百姓集中反映:小区因年久失修,楼栋出现了屋顶漏水问题,每到下雨天,外面下大雨,家里就下小雨。走访结束后,唐卫忠第一时间将此问题向街道党工委和办事处主任作了汇报,街道党政主要领导高度重视,召开专题会议进行研究,积极协调修缮经费。

最终,在街道和社区的共同努力下,对学府路87号楼进行了维修,解决了房屋漏水问题,百姓多年的操心事、烦心事、揪心事得到了妥善解决。

打造“主阵地”

市人大要求每个街道要建设人大代表联络工作站,唐卫忠接任时,由于正东路街道办公用房相对紧张,人大代表联

络工作站与政协联络工作室共用,面积也只有十几平方米,要想按标准建设人大代表联络工作站,困难很大。为此,唐卫忠多次向街道党工委请示汇报,最终得到同意将原淮海街社区办公用房改建成街道人大代表联络工作站。“在区人大支持和多名代表赞助下,资金到位了,2021年4月初进行改建,5月底就建成使用。通过近两年的不断打造,街道人大代表联络工作站达到了‘六好、十有’的标准,现已建设成为‘人大代表联络工作站+代表小组党性支部+全过程人民民主实践基地’‘三位一体’的人大代表履职综合平台,形成了区人大领导、街道人大工委负责、代表广泛参与、线下工作平台和线上网络平台的体系,街道人大工作实现了标准化、规范化、常态化、制度化、高效化。”唐卫忠介绍。

街道人大代表联络站建成后,成为新时代基层人大工作创新发展的新样板。全国人大、省内外人大代表、市人大等领导相继莅临正东路街道视察,唐卫忠也借机积极宣传工作成效,不断扩大影响力。

“玉树摄影展”背后有故事 江苏源春援建养老院

本报讯(刘寅 方良龙)继2013年举办摄影展《寻访江源》之后,近日,“再访江源——玉树摄影展”在市文化馆文心展厅展出。展览由市文广旅局、市文联主办,市文化馆和市摄影家协会、江苏源春食品科技发展有限公司协办。

“君住长江头,我住长江尾”,长江中下游的镇江与青海省玉树藏族自治州相距6000多公里,是“格桑花行动”等慈善活动将两地连接在一起。多年来,我市的爱护人士通过多种途径和方法援助玉树。本次展览作品的作者孙晓光、鄂金书、孙悦萌、孙海明、吴国杰、杨思维等,既是志愿者,又是记录者,他们多次造访玉树,在把温暖和爱心送给藏族学子的同时,用镜头和影像记录了玉树10年巨变的若干瞬间,

真实呈现了走进新时代的新玉树。在8个部分的展板中,“源春与贡成养老院”部分,讲述了一家镇江企业参与玉树援建的“爱心故事”。江苏源春食品科技公司以“镇江三怪”之一的水晶肴蹄为主导产品,是镇江知名的肴肉生产企业。源春总经理吴国杰,是镇江市人大代表,也是本次参展的摄影家之一,一直用善良与爱心回馈社会。2010年玉树地震后,吴国杰向玉树囊谦县摩耶寺捐款,用于搭建帐篷篷成五福养老院,以及购买老人过冬的棉衣、食物。此后10多年来,吴国杰一直牵挂着养老院,先后捐赠近80万元,资助养老院在玉树新寨玛尼堆附近建起了一座小屋,近百名孤寡流浪老人在这里有了一个温暖的家。

讴歌新时代!

全民K歌麦霸挑战赛决赛落幕

本报讯(管伟 刁玉倩 曹欢)7月15日,为期两天的“声动镇江·唱响未来”全民K歌麦霸挑战赛决赛在西津音乐厅精彩开赛,近百名来自全国各地的选手,经过2个多月比拼,从海选赛和晋级赛中脱颖而出,成功来到巅峰对决的舞台。

此次总决赛四大组别的79组参赛选手,个个精神饱满,神采飞扬,用美声、流行、唱跳、民族等各种风格、唱法、演唱形式,将镇江人民幸福生活的心声、对美好未来的憧憬都融入歌曲中,展现了镇江人民积极向上的精神风貌。经过角逐,每个组别分别评选出冠、亚、季军,获

获奖名单将于下周在镇江文旅和西津音乐厅公众号公布。

据了解,2023镇江市全民K歌麦霸挑战赛由市委宣传部、市文广旅局等多个部门联合主办,江苏西津星火文化发展有限公司和市文化馆共同承办。该项赛事旨在给镇江音乐爱好者搭建一个展现自我、放飞梦想的舞台,希望以声为媒,吸引朝气蓬勃的年轻力量。记者从赛事主办方了解到,后期还将举行线下展演,届时也将邀请本次比赛的优秀歌手,面向镇江市民,开展一场全民性的音乐狂欢。



多彩假期 快乐童年

日前,金山街道风车社区组织辖区青少年走进阿道克跆拳道馆,开展“风车娃娃缤纷假日”系列活动之“多彩假期 快乐童年”暑期公益活动,丰富辖区青少年的业余文化生活,倡导青少年积极参与全民健身。

王丽华 文雯 摄影报道

雨水送清凉

近期多雷阵雨天气

本报讯(记者 朱浩)炎炎夏日,闷热难当。经历连续几日的“焖烤”后,7月16日,我市终于等到雨水,最高气温只有27.4℃,体感舒适不少,是近期比较凉爽的一天。明后天最高在33℃左右。需要提醒大家的是,要注意防范强对流天气,17日我市有雷雨或雷雨并渐止,大家要关注天气变化。

未来十天,我市以阴雨天气为主,17日阴有雷雨或雷雨并渐止,18日多

云,局部有雷阵雨,19日至23日仍有降水,24日至25日多云。最高气温维持在28℃到33℃。

具体天气预报:今天阴有阵雨或雷雨并渐止,东南风3-4级,最低气温23℃到24℃,最高气温31℃到32℃。18日多云,局部有雷雨或雷雨,最低气温24℃到25℃,最高气温32℃到33℃。19日多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温24℃到25℃,最高气温32℃到33℃。